
 

Holmens Kanal 22 

1060 København K 

Telefon 72 28 24 00 

Folketingets Social- og Indenrigsudvalg 

Folketingets Social- og Indenrigsudvalg har d. 16. juni 2020 stillet følgende spørgsmål 

nr. 17 (L 173) til social- og indenrigsministeren, som hermed besvares.  

Spørgsmål nr. 17: 

”Vil ministeren oversende sit talepapir fra samrådet den. 16. juni 2020 om L 173 (om 

psykologbehandling til kvinder, der får ophold på krisecenter), jf. L 173 - samrådsspm. 

A og B.” 

Svar: 

Som svar på henvendelsen vedlægger jeg mit talepapir fra samrådet om L 173 d. 16. 

juni 2020. 

 

Med venlig hilsen 

Astrid Krag 

 

 

Bilag: 

Bilag 1: Talepapir – SOU L 173 samrådsspm. A og B. 

 

Sagsnr. 

2019 - 9616 

 

Doknr. 

265086 

 

Dato 

05-07-2020 

Social- og Indenrigsudvalget 2019-20
L 173 endeligt svar på spørgsmål 17 

Offentligt


	Spørgsmål nr. 17:
	Svar:
	Bilag:

